MeTtoAabl peLueHuUs
TPUTOHOMETPUYECKUX
YPaBHEHUMU



TIINBbLIU
nyvyau»




1 TEUM

«PAsmuHKa»



1. PemmeHue ypaBHeHHMs BH/AA €OS X=a npu |a| > 1?

2. IIpu kaKkoM 3HAYEHHUH A, YPABHEHHUE COS X =a UMeEeT peleHus ?

3. Ha kako# 0CH OTKJIAJAbIBACTCH 3HAYCHHUE @ NP PElICHUU YPABHEHUSA
cos x =a?

4. KakoMy 4MCJI0BOMY NPOMEKYTKY NPUHANJIEKAT 3HAYCHUS arccos a?
5. Hautu arccos(-a).

6. Kakomy npoMeKyTKy NPpUHANJIEKAT 3HAYCHUS arctg a?

7. Uemy paBeHn arctg (-a)?

8. Pemienue ypaBHeHusi BUAA sin x=a npu |a| > 1?

9. Ilpu KaKkoM 3HAYEHUH @, yPABHEHHE Sin X =a UMeeT peleHus1?

10. Ha xakoil ocH OTKJIAJAbIBACTCS 3HAYCHUE @ NIPU PeLICHUH
YpaBHEHMA Sin X =a?

11. Kakomy 4K CJI0BOMY IPOMEKYTKY NPUHALJIEKAT 3HAYCHHU arcsin a?
12. HauTu arcsin(-a).

13. Kakomy npoMexyTKy NPUHAIJIEKAT 3HAYEHUS arcctg a?

14. Yemy paBeH arcctg (-a)?
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l.sinx=a
2.cosXx=a
3.tgx=a
4.ctgx=a
5.sinx =1
6.cosx=1
7.sIn x =-1
8.cos x=-1
9.sinx =10
10.cosx=0

E X ==xarccos a+ 2IIn
O X=1I1/2 +2IIn

P X =2IIn

B X=(-1)"arcsin a + IIn
E X=-1I/2 + 21In

P  X=arctg a+IIn

I X=1II+2lIn

J X =IIn

H X =arcctg a+ IIn

N X=I11/2+1In



3 FTEVM

«Cnewmiume 6
omee



2 SIN2X +SINX-1=0
J3 SIN X/4 - COS X/4 =
0
SIN X COS X - COSZ X =0



2sin’x+smx—1=90

sin X = t,
D=9,

-] -
=Gt Sl

sin X = Y2, x = (- 1)" I1/6 + Iln,
sinx=-1,x=-11/2 + 2IIn



V3 sin x/4 - cos x/4 =0
3tgx/4-1=0,
3tgx/4=1,

tg x/4=1/V3,

x/4 = arctg 1/~3 + In,
x/4=11/6 + IIn,

X =2I1/3 + 4 Iln.



SIn X oS X - cos? x = 0,
COS X (sin X — cos x) = 0,
cos X =0, x=1I/2 + Iln,
sin X — cos X = 0,
tgex—1=0,

tex=1, x=1I/4 +1IIn



«lemnuas

JTOUIAOKA))
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2)
3)
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Ecnau «oay — ., eciu «uemy N\

CcOs %2 X + sin ? x = 1, pelieHrueM JaHHOTO YPaBHEHHUS
SIBJISIFOTCS JIIOOBIC 3HAYCHHUS X.

X =1I1/2+2IIn xopeHb ypaBHEeHUS COS X = 0.
cos x =1/2, ero cepus xopuerr x =11/3 + 2 [In
Meton penreHust ypaBHEHHs 2¢0s % X + 3cos x = 0
Pa3I0KEHUE HA MHOXKHUTEIIH.

sin X + cos Xx =1 - omHOPOAHOE YpaBHECHME.

MaremaTnka — MOM JIFOOUMBINA IIPEAMET.



